



●呂明賜擊出再見全壘打的剎那，跑向一壘時還看了一下球的飛向，在通過一壘確定是再見全壘打時，高舉右手表示勝利，然後雙臂高舉接受球迷的讚美，慢慢跑回本壘，在被隊友團團包圍之前，呂明賜（九十七號）展開雙手接受同袍熱烈的擁抱。
（取材自日本日刊體育）

賜仔揮巨棒 日本也瘋狂

【本報訊】呂明賜揮巨棒打全壘打，不但國內球迷瘋狂，日本球迷包括專家、評論員、新聞媒體也瘋狂，如果呂明賜三天、三天就露一手再見全壘打，屆時連上帝也要瘋狂了。

在呂明賜升上巨人隊一軍之前，日本各體育報每天的主題，都是長島一茂，呂明賜升上一軍後，長島一茂消失了，盡是呂明賜的新聞。

我國出產的亞洲巨砲呂明賜，不但攻下了國內各家報紙的體育版，連日本的體育報紙、非體育的一般綜合報、月刊、週刊等雜誌，也都被呂明賜佔領了。

日本產經體育新聞特地派來我國採訪呂明賜的記者清水滿，為瞭解呂明賜的震撼到底有多大？廿三日特地沿著仁愛路，用英文頻頻問過路人「不知道呂明賜？」

「不管男女老少都回答他「Yes」。清水滿認為這真是瘋狂，呂明賜只能以超級巨星來形容。

十多天來的日本報紙，形容呂明賜的用詞更加瘋狂，有「呂大砲」、「呂巨砲」、「呂怪物」、「新怪物」、「呂①號」、「東方藍波」、「呂魔力」、「呂連發」、「救世主」，連「王遺產、繼承人呂」都出來了。

呂明賜打左外野安打或全壘打，叫做「呂巨彈」，打成右外野的那支二壘安打被封為「怪力打法」。

呂明賜才打了十場，巨人隊老闆正力享就爽極的說「球季結束要特別表揚他」。

世界全壘打王王貞治更是說「呂，打安打球迷已不滿意，全壘打，都打全壘打吧！」

連日本報紙都希望靠「呂期望」打報份，在台灣、在日本，不論是球迷、巨人隊或新聞記者，每天都會說一句「呂明賜打全壘打吧！」

三砲砲衣半掩

呂明賜四次打擊二支安打

【本報東京記者張光斗廿六日電】「呂大砲」今天四次打擊兩支安打，但是巨人隊以三比六敗給了養樂多隊；因為廣島隊今天下午已先行以四比三贏了大洋隊，巨人在勝率上以極微的差距又落居第二。

五萬六千名觀眾擠滿了「巨蛋」，絕大多數的觀眾都渴望看到「呂大砲」絕妙的全壘打魅力。

巨人隊今天有了很好的開始，一、二局下半各得一分，以二比〇領先；四局下半，呂明賜以安打將一壘的原辰德送上三壘，篠塚隨後以高飛犧牲打護送原回到本壘，再下一分，三比〇；巨人隊的攻、守都很順。

但是，六局上半的戰局發生變化。巨人先發投手加藤的控球出了問題，養樂多無人出局，滿壘；換上的第二任投手廣田也不管用，予取予求的被養樂多隊一口氣攻下四分，四比三，養樂多反敗為勝。

第七、八兩局，養樂多隊又以全壘打各得一分，六比三。

九局下半，巨人最後一次反攻，觀眾一致為巨人加油，更希望「呂大砲」昨晚再見全壘打的好戲再度上映。但是，第三棒的吉村與第四棒原辰德都被養樂多的救援投手伊東料理乾淨，二出局，呂明賜上場。

呂明賜上場後一點都不含糊，他果斷的打出了貼近三壘線的二壘安打，上了二壘，全場觀眾為他鼓掌，巨人得分的希望再度點燃；只不過，第六棒篠塚未能出現安打，憤死一壘，呂明賜空留下二壘殘壘，巨人輸了這場球。

四次打擊兩次安打，呂明賜今晚不負第五棒的任務。

巨人隊監督王貞治在落敗後不願多說話，對於呂明賜今晚的表現，他認為已經算是很好了；他說，任何一位選手都不是隨便可以打出全壘打的。